

Výhody cukrovej depilácie v salóne krásy



Výhody cukrovej depilácie v salóne krásy.

Napísala: Mgr. Alica Priečinská



Prehlásenie:

Tento materiál je informačným produktom. Akékoľvek šírenie alebo poskytovanie tretím osobám bez súhlasu autorky je zakázané. Ďakujem za pochopenie a rešpektovanie tohto prehlásenia. Stiahnutím tohto materiálu rozumiete, že akékoľvek použitie informácií z tohto materiálu a úspechy, či neúspechy, ktoré z toho plynú, sú iba vo Vašich rukách a autorka nenesie žiadnu zodpovednosť.

O čom je tento ebook?

Potrebujete zmenu? Hľadáte niečo nové, čo Vaši klienti ocenia?

Určite ste už o cukrovej depilácii počuli, ale stále nevíete, v čom by pre Vás mohla byť výhodnejšia, ako depilácia, ktorú poskytujete svojim klientom teraz.

V našom ebooku sa dozviete, čo Vám cukrová depilácia môže priniesť, alebo čo všetko, už nebudete potrebovať.

1. Cukrová depilácia ako nový trend

Veľa sa o nej píše, ale ešte stále ju poskytuje len malé percento kozmetických salónov.

Prečo je to tak? (Prečo to zmeniť?)

Držíme sa starých zabehnutých zvykov. (Ľudia radi skúšajú nové veci)

Nemáme dostatok informácií, či to, čo sa píše, je aj pravda. (My Vám ich dodáme)

Ešte stále o nej veľa našich klientov nevie. (Dnes sa informácie šíria rýchlo)

Prekvapte ich, ponúknite im niečo, čo zmení
ich pohľad na najrozšírenejšiu problematiku
v súčasnosti: **DEPILÁCIU**



Depilácia teplými voskami bola doteraz najviac používaná v kozmetických salónoch. Teraz však prichádza zmena. Vo všeobecnosti platí, že po vyskúšaní cukrovej depilácie, sa málokto vráti k depilácii voskom (hlavne po brazílskej depilácii, depilácii bikín a tváre).

Ak chcete mať predstavu, aké výhody prináša cukrová depilácia, **stiahnite si ebook: V čom je Tajomstvo cukrovej depilácie, ktorý sa nachádza na [našej stránke](#).**

5

Predbehnite konkurenciu vo Vašom okolí.

2. Cukrová depilácia Vám prinesie viac klientov

Prečo?

Táto jemná a šetrná depilácia nemá obmedzenú vekovú hranicu. Preto ju môžu podstúpiť, aj **dospievajúce dievčatá a chlapci**, ktorí začínajú trpieť nadmerným ochlpením.

Začína byť vyhľadávaná u aj **mužov**, pretože je vhodná pre ich citlivú pokožku, na hrudi a chrbte.

Ženy zvyknuté na depiláciu teplými voskami, ju ocenia asi najviac. Ich pokožka po depilácii zostane minimálne podráždená a bez výrazného začervenania.

A samozrejme nesmieme zabúdať na najnovší trend **brazílsku depiláciu**, čiže dole úplne bez. Pre tieto partie, je cukrová depilácia najideálnejším prípravkom, na odstraňovanie chĺpkov.

- Nepáli
- Dráždi pokožku minimálne
- Upravuje zarastanie chĺpkov



Všeobecne je depilácia sprevádzaná nepríjemnými pocitmi bolesti. Toto je asi najpodstatnejší dôvod, prečo sa mnoho žien a mužov depilácii vyhýba a radšej si chĺpky odstráni žiletkou.

Najčastejšia otázka, ktorú pravdepodobne ako kozmetička dostávate je, že **či depilácia bolí**.

V prípade cukrovej depilácie, môžete svojim klientom bez problémov povedať, že **bolestivosť je neporovnateľne menšia**, ako pri depilácii voskom, ktorá bola doteraz najvyhľadávanejšou depilačnou procedúrou.

8



3. Cukrová depilácia a výsledok

Klienti, ktorí doteraz chodili na depiláciu voskom, chcú vyskúšať aj cukrovú depiláciu (veľa sa o nej píše a oni sú prirodzene zvedaví). Depilácie budú navzájom určite porovnávať. Budú sledovať svoje pocity, výsledok a hlavne reakcie pokožky.

Na základe týchto skúseností, si vyberú to príjemnejšie:

- Menšia bolestivosť
- Minimálne podráždená pokožka – žiadne bodky, červené flaky niekoľko hodín
- Minimalizovanie zarastania chĺpkov
- Žiadny stres – cukrová pasta nepáli

Budú odchádzať **maximálne spokojní** (hlavne, ak si dáte záležať a prácu odvediete na 100% - pokožka bez jediného chĺpka).

Cukrová depilácia je skvelá v tom, že ak sa Vám nepodarí odstrániť chĺpky na prvý krát, môžete sa na to isté miesto opakovane vrátiť a pokožka to zvládne bez výrazného začervenania.

Spokojný klient je **najlepšia a najlacnejšia reklama na svete**, pretože sa určite vráti a odporučí Vaše služby ďalej, svojim známym a priateľom.

10



4. Nižšia réžia, menej výdavkov a starostí.

Na samotnú depiláciu Vám stačí cukrová pasta a ohrievač, v ktorom ju budete ohrievať počas celej procedúry. Nepotrebuje špachtle, ani depilačné pásiky na odstránenie, základná technika cukrovej depilácie, sa robí rukou.

Špachtle a pásiky môžete používať, ako doplnok k depilácii (na doladenie), alebo ak sa rozhodnete depilovať, technikou pomocou týchto doplnkov (cukrová depilácia sa dá robiť viacerými technikami – rukou, špachtlou, pásikmi, roll – on hlavicou).



V podstate, sa ani klientovej pokožky nedotýkate, pretože držíte v ruke cukrovú pastu a tá, sa kĺže po pokožke (cukor sám o sebe je úžasná látka, ktorá zabraňuje šíreniu baktérií a má do istej miery liečivé schopnosti – rany sa rýchlejšie hoja, pretože cukrové prostredie zabraňuje množeniu baktérií, čím nevzniká infekcia).



Žiadne čistiace prípravky, žiadna chémia

Nepotrebuje žiadne prípravky na čistenie cukrovej pasty.

Nepotrebuje žiadne prípravky na čistenie prístrojov, v prípade ak Vám cukrová pasta niekde potečie.

Prečo?

Cukrová pasta obsahuje len zložky rozpustné vo vode. Ak sa Vám stane, že cukrová pasta sa dostane do ohrievača, na zem alebo nábytok, stačí ak tieto miesta umyjete teplou vodou.

Žiadne odmasťovacie a čistiace oleje

Nemusíte sa báť zničených uterákov alebo plachiet.

Stačí, ak ich bežne operiete ako ostatné, v pracom prášku. Nezostanú žiadne škvrny, ani flaky.

Môže sa Vám stať, že nechtiac klientovi zašpiníte od cukrovej pasty oblečenie. Nič nie je stratené, stačí ak ho operie ako obvykle v pracom prášku, alebo namočí do teplej čistej vody.

Po cukrovej depilácii pokožka zostáva trochu „cukrová“, stačí ju umyť čistou vodou alebo dezinfekčným prípravkom na pokožku. Nepotrebuje žiadne špeciálne odmasťovacie oleje, dá sa jednoducho zmyť vodou.

5. S cukrovou depiláciou chránite životné prostredie.

Cukrová pasta je ekologická a úplne odbúrateľná v prírode. Ak budete používať depilačnú techniku iba rukou, tak nebudete produkovať ani žiadny odpad – cukrová pasta sa rozpustí vo vode, na sladký roztok.



6. Cukrová depilácia je bezpečná.

Pri dodržaní bezpečnostných zásad (týka sa to hlavne ohrievania) sa Vám nestane, že by ste svojim klientom spôsobili nejaké poranenia (ako strhnutie kože, popálenie).

Po depilácii pokožka zostáva minimálne podráždená a je nádherne hladká a hebká.



Ako sa naučím depilovať?

My Vás to naučíme.

Môžete sa zúčastniť jednodňového kurzu, v ktorom Vás naučíme, ako sa správne depiluje. Viac informácií o kurzoch nájdete na našej stránke v časti: [Kurzy](#).

Alebo to môžete skúsiť aj sami. V našom eBooku: [Sladká depilácia: Ako depilujú profesionáli](#) nájdete všetko, čo potrebujete vedieť, aby ste sa mohli stať vyhľadávaným a uznávaným expertom na cukrovú depiláciu.

Darujte svojim klientom krásu a zdravie.

Ďakujeme Vám. Vážime si čas, ktorý ste nám venovali.

Ak sme Vám nezodpovedali všetky otázky alebo chcete túto formu prírodnej depilácie vyskúšať, kontaktujte nás na e-mailovej adrese: **info@cukrovadepilacia.sk** alebo telefonicky: **0917 492 545**.

S cukrovou depiláciou Vaša pokožka zažiarí krásou